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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-05-GAPSJ-15-03-2023 

 
En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 15 días del mes de marzo del 2023 siendo las 
8h10 se da inicio a la sesión Ordinaria número  05, con la asistencia de cuatro vocales 
principales y la de la señora presidenta; señora secretaria de lectura al orden del día, 
Constatación de quórum, Lectura y aprobación del Acta Anterior SO-04-GAPSJ-15-03-2023, 
Informe del presidente del 14 al 28  de febrero del presente año, Toma la palabra la Sra. 
Carmelina Quiroz Castro, presidenta del GAD PARROQUIAL, señora secretaria proceda con 
el primer punto de orden del día, Constatación del Quórum, contando con el quórum 
correspondiente, toma la palabra  la presidenta, Señora secretaria pase al siguiente punto 
de orden del día, lectura  y aprobación del  acta anterior, se da lectura al acta anterior siendo 
esta aprobada por unanimidad, toma la palabra la señora  presidenta pase al siguiente punto 
de orden del día Informe de la presidenta del 28  de febrero al 15 de marzo del presente año, 
toma la palabra la presidenta buenos días compañeros durante estos días , con lo que 
respecta a CONAGOPARE Guayas se ha tenido capacitación tanto el Presidente como la 
señora secretaria  respecto a la transición, como GAD Parroquial se ha realizado la invitación 
al presidente electo del periodo 2023-2027 para hablar sobre la transición como lo indica la 
ley, hasta la actualidad hemos cumplido con todo lo que indica el proceso de transición, ha 
sido también publicada la comisión de transición que esta conformada por el ejecutivo, la 
Secretaria Tesorera, la Presidenta de la Comisión y Presupuesto y un representante por los 
servidores públicos que laboran en el GAD Parroquial, con lo que respecta con la Prefectura 
del Guayas ya se recibió un oficio indicando que si recibió los $ 0.29 no ejecutados en el 
Mantenimiento de la Vía Unión, con lo que respecta a la camioneta donada por la Prefectura 
del Guayas se encuentra al día en matriculación y revisión, por otra parte la retroexcavadora 
ha trabajado hasta donde la ha dejado la temporada invernal, mantuve reunión con el COE 
CANTONAL, en esta re también unión se declaró la emergencia en los recintos de la zona 
alta por el desborde del Rio Daule, con lo que respecta al puente peatonal han seguido con 
el mantenimiento, en otro punto se ayuda de parte de AME Guayas, AD Municipal y SOLCA 
con brigadas medicas, el GAD Parroquial colaboro con la instalaciones y se les dio el 
almuerzo, con lo que respecta al vehículo ambulatorio sigue prestando sus servicio en otro 
punto se gestiono ante el Municipio para que realice la limpieza de los servicios sépticos de 
la Unidad Educativa San Jacinto ya que setos estaban colapsados, también se está 
realizando el escaneo de la documentación del GAD Parroquial, por otra parte mantuve 
reunión con servidores de Participación ciudadana sobre la Rendición de cuentas, a nosotros 
como GAD Parroquial nos toca la primera fase que es en marzo y abril,las siguientes fases 
le toca la administración, de haber un cambio yo les tare comunicando, bueno compañeros 
es todo lo que tengo que informar, si alguien que acotar, no habiendo mas puntos por tratar  
secretaria de por terminada la sesión ordinaria numero 5 siendo la 8h35. 
 
 
Lcda. Carmelina Quiroz Castro                                                  CPA. Melissa Guerrero 
             PRESIDENTA                                                            SECRETARIA /TESORERA 
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